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AYVALIK, DENİZE AÇILAN YENİ 
MEYDANINA KAVUŞUYOR

Ayvalık Belediye Başkanı 
Mesut Ergin, kentin uzun 
yıllardır otopark olarak 

kullanılan deniz kenarındaki 
alanını yeniden düzenleyerek 
Ayvalık’a modern, güvenli ve 
denizle bütünleşen yeni bir mey-
dan kazandırdıklarını açıkladı. 
Başkan Mesut Ergin, “Ayvalık’ın 
tarihinde önemli bir yere sahip 
olan Gümrük Meydanı’nı yeniden 
gerçek kimliğine kavuşturuyo-
ruz. Burası artık kentimizin nefes 
alan, yaşayan ve herkesin özgür-
ce kullanabileceği yeni buluşma 
noktası olacak” dedi.

2‘de

Başkan Ergin: “Tarihi Gümrük Meydanı’nı halkımızla buluşturuyoruz”

ENGELSİZ KAFE HİZMETE AÇILDI

KENTSEL 
BULUŞMA 
TOPLANTILARI 
BAŞLADI

İŞGALLERE 
KARŞI DENETİM

Ayvalık Belediyesi, kentte 
bir ilki gerçekleştirerek 
“Engelsiz Kafe”yi hizmete 

açtı. Sosyal sorumluluk projeleri 
kapsamında hayata geçirilen En-
gelsiz Kafe, hem istihdam imkânı 
yaratacak hem de engelli birey-
lerin sosyal yaşama daha aktif 
katılımını sağlayacak. 6‘da

Ayvalık Belediye Başkanı Mesut Ergin’in çok önem verdiği 
sosyal sorumluluk projeleri arasında yer alan ve açıldığı 
günden beri büyük ilgi gören Öğrenci Kent Lokantala-

rı’ndan her gün 1700 öğrenci yararlanıyor.

İlk buluşmanın teması: “Yayalaşmış 
Bir Ayvalık İstiyor muyuz?”Ayvalık 
Belediyesi, Ayvalık Kent Konseyi ve 

Ayvalık Siviller Platformu iş birliğiyle 
düzenlenen “Ayvalık Kentsel Buluş-
ma Toplantıları” başladı. Serinin ilk 
toplantısı, “Yayalaşmış Bir Ayvalık 
İstiyor muyuz?” başlığıyla Kırlangıç 
Yaşam Merkezi Tarihi Sabunhane 
Salonu’nda gerçekleştirildi.

Ayvalık Belediyesi Zabıta Mü-
dürlüğü’ne bağlı ekipler, kent 
genelinde düzenli olarak yü-

rüttükleri yol işgali denetimlerine 
Atatürk Bulvarı’nda da devam etti. 
Yaya geçişini engelleyen, kamusal 
alanı daraltan ve kent düzenini 
bozan uygulamalara karşı ekipler 
gerekli kontrolleri gerçekleştirerek 
yerinde incelemelerde bulundu. 

Park ve Bahçeler Müdürlüğü 
ekipleri, kentin dört bir yanında 
yürüttükleri çalışmalarla yeşil 

alanların bakım ve düzenlemesini 
aralıksız sürdürüyor. Mezarlıklar, 
park alanları, yol kenarları ve çocuk 
oyun alanlarında gerçekleştirilen 
çalışmalar kapsamında budama, 
kuru dal ve yaprak temizliği ile çevre 
düzenlemeleri titizlikle yapılıyor.

Tüm birim çalışanlarının bu-
luştuğu yeni yıl kutlamasında 
Başkan Mesut Ergin, “Bir yılı 

daha geride bırakırken, Ayvalık için 
birlikte emek verdiğimiz, birlikte 
yorulduğumuz, birlikte sevindiği-
miz büyük bir ailenin fertleri olarak 
sizlerle bir arada olmaktan büyük 
mutluluk duyuyorum” dedi.

6‘da

PARK VE BAHÇELER 
EKİPLERİNDEN
YOĞUN MESAİBAŞKAN ERGİN YILIN SON 

GÜNÜNDE ÇALIŞANLARIYLA 
BULUŞTU
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AYVALIK,
DENİZE AÇILAN 
YENİ MEYDANINA 
KAVUŞUYOR

BU ÇATININ ALTINDA 
UMUT VAR…

AYVALIK 
BELEDİYESİ’NDE 

E-RUHSAT DÖNEMİ

EVDE SAĞLIK 
EKİPLERİNDEN TARİHİ 

REKOR

Başkan Mesut Ergin: “Tarihi Gümrük Meydanı’nı 
halkımızla buluşturuyoruz”

Ayvalık Belediye Başkanı Mesut Ergin, kentin 
uzun yıllardır otopark olarak kullanılan 
deniz kenarındaki alanını yeniden düzenleyerek 

Ayvalık’a modern, güvenli ve denizle bütünleşen yeni bir 
meydan kazandırdıklarını açıkladı. Başkan Mesut 
Ergin, “Ayvalık’ın tarihinde önemli bir yere 
sahip olan Gümrük Meydanı’nı yeniden 
gerçek kimliğine kavuşturuyoruz. 
Burası artık kentimizin nefes alan, 
yaşayan ve herkesin özgürce kul-
lanabileceği yeni buluşma noktası 
olacak” dedi.

Ayvalık Belediye Başkanı 
Mesut Ergin’in sosyal 
sorumluluk anlayışıyla 

hayata geçirdiği ve bugün 
kentin 7 mahallesinde faaliyet 
gösteren Mahalleevleri, her 
geçen gün artan ilgiyle büyü-
meye devam ediyor. Kadınlar, 
kendi emekleriyle ürettikleri 
ürünleri; At Arabacılar Mey-
danı (Dr. Fazıl Doğan), Cunda 
(Alibey) Adası, Gümrük Liman 
satış ofisleriyle, yazları da 
Altınova Gece pazarındaki 

Ayvalık Belediyesi, diji-
tal dönüşüm çalışmaları 
kapsamında önemli bir 

adımı daha hayata geçirdi. Ay-
valık Belediye Başkanı Mesut 
Ergin, elektronik imzalı E-Ruh-
sat Sisteminin devreye alındı-
ğını açıkladı. 

Yeni uygulamayla birlikte inşaat 
ruhsat başvuruları artık elekt-
ronik ortamda yapılabilecek. 
Başvuru, ön onay, kontrol ve 
takip süreçlerinin tamamı Ayva-
lık Belediyesi’nin resmi internet 
sitesi üzerinden yürütülecek. 
Böylece işlemler daha hızlı, 
daha kolay ve daha şeffaf bir şekilde gerçekleştirilecek. E-Ruhsat 
uygulamasının lansmanı, Ayvalık’ta görev yapan mimar, mühendis 
ve sektör temsilcilerinin katılımıyla Vural Sineması Nejat Uygur 
Sahnesi’nde gerçekleştirildi. 

Etkinlikler için yeni bir merkez
Yeni meydanın; Ayvalık’ın marka 
etkinliklerine ev sahipliği yapa-
bilecek kapasitede planlandığını 
vurgulayan Başkan Ergin, beledi-
yenin düzenlediği bazı konserlerin 
de artık bu alanda gerçekleştirile-
bileceğini belirtti. Başkan Mesut 
Ergin, “Eski meydanda etkinlik 
günlerinde yaşanan trafik ve gü-
venlik sorunlarının tamamını orta-
dan kaldırıyoruz. Yeni meydanda 
konser günlerinde trafiği tama-
men kesme imkânına sahibiz; bu 
da hem güvenliği hem de konforu 
artırıyor” diye konuştu.

Dayanıklı, güvenli ve çağdaş bir 
düzenleme
Zemin kaplamasında granit ve 
bazalt kullanıldığını vurgulayan 
Başkan Ergin, bu malzemelerin 
hem uzun ömürlü hem de deniz 
iklimine dayanıklı olması sebe-
biyle tercih edildiğini ifade etti. 
Araç yolu, bir aracın düşük hızla 
geçmesine izin verecek şekilde 
daraltılarak hız yapılmasının fi-
ziksel olarak engellendiğini vur-
gulayan Ergin, trafik düzeninin de 
ulusal standartlara uygun biçimde 
projelendirildiğini söyledi.

Otopark kullanımına son: Alan 
halkın
Otel önü ve Antikacılar Çarşısı’nın 
bulunduğu alanın artık otopark 
olarak kullanılmayacağını belirten 
Başkan Ergin, “Bu bölge yalnızca 
kısa süreli yolcu indirme-bindir-
me noktası olacak. Uzun süreli 
ve düzensiz parka kesinlikle izin 
vermeyeceğiz. Bu alan Ayvalık 
halkınındır” dedi.

Modüler peyzaj ve gölgelik 
alanları
Meydanda klasik geniş yeşil 
alanlar yerine, etkinlik dönem-
lerinde kolayca düzenlenebilen 
modüler peyzaj elemanları kulla-
nıldığını belirten Ergin, böylelikle 
hem günlük kullanımda dinlenme 
alanları hem de festival ve kon-
ser zamanlarında hızlı dönüşüm 
imkânı sağlandığını ifade etti. 
Ayrıca ziyaretçiler için estetik ve 
dayanıklı bir gölgelik yapısının 
tasarlandığını da duyurdu.

Halk için uygun fiyatlı hizmet
Meydanda belediye tarafından iş-
letilecek küçük ölçekli çay–kahve 
biriminin, ticari işletmelerle reka-
bet etmeyecek şekilde sınırlı ürün 
çeşitliliği ve uygun fiyat politika-
sıyla hizmet vereceğini söyleyen 

Başkan Mesut Ergin, “Amacımız, 
bu alanı kullanan vatandaşlarımı-
za temel ve ekonomik bir hizmet 
sunmak” dedi.

“Ayvalık’ın yeni yaşam alanı”
Başkan Mesut Ergin, yeni meyda-
nın Ayvalık’ın günlük yaşamında 
önemli bir nefes alma noktası 

olacağını belirterek, “Bu meydan, 
Ayvalık’ın denize açılan kapısı 
olacak. Hem gündelik yaşamda 
herkes için çağdaş ve güvenli bir 
kamusal alan hem de etkinlikler 
için esnek, geniş ve düzenli bir 
buluşma noktası. Kentimize de-
ğer katacak bir yaşam alanını hep 
birlikte hayata geçiriyoruz” dedi.

YEDİNCİ AKILLI KAVŞAK,  
KARAYOLLARI’NA…

Ayvalık’ta kent içi ulaşım-
da önemli bir adım daha 
atıldı. Karayolları Akıllı 

Kavşağı’nın tamamlanmasıyla 
birlikte, ana yol, kent girişi ve 
hastane yolu bağlantılarında 
uzun süredir yaşanan trafik yo-
ğunluğu önemli ölçüde azaltıldı, 
daha güvenli hale getirildi. Daha 
önce açılan İtfaiye, Kırlangıç, 
Armutçuk gibi akıllı kavşaklar 
da şehir içi kent trafiğine önemli 
ölçüde nefes aldırdı.

Ayvalık Belediye Başkanı Mesut 
Ergin, projenin kente kazandır-
dığı yeni görünüm ve işlevsel-
likten duyduğu memnuniyeti 
ifade ederek, “Karayolları Akıllı 
Kavşağı ile kentimizin kronik-

leşmiş ulaşım sorunlarından 
birini daha çözmüş olmanın 
mutluluğunu yaşıyoruz. Gece 
ışıklandırmasıyla birlikte Ayva-
lık’a yakışan modern bir şehir 
estetiği kazandırdık” dedi.

Başkan Ergin, projede iş bir-
liği içinde çalıştıkları Balıkesir 
Büyükşehir Belediyesi’ne ve 
emeği geçen tüm teknik ekip-
lere teşekkür ederek, “Göreve 
geldiğimiz tarihten bugüne ka-
dar kentimize 7 yeni akıllı kavşak 
kazandırdık. Kentimizin akışı 
değişiyor, gelişiyor. Ayvalık için 
daha konforlu, güvenli ve este-
tik bir ulaşım ağı oluşturmak için 
çalışmalarımıza aynı kararlılıkla 
devam edeceğiz” diye konuştu.

AYVALIK GIDA İHTİSAS OSB’DE ÖN TAHSİS 
SÜRECİ BAŞLADI

Ayvalık Gıda ve Gıda İşleme-
leri İhtisas Organize Sanayi 
Bölgesi (Gıda OSB), yatı-

rımcılara önemli fırsatlar sunan 
altyapısı ve stratejik konu-
muyla yeni bir sürece 
giriyor. 38 adet sanayi 
parseli, 8 adet geniş 
imar adası, ileri tek-
nolojiyle donatılmış 
atık su arıtma tesisi, 
teknik öğretim alan-
ları ve kapsamlı idari 
tesisleriyle onaylı yer-
leşim planına sahip Ayvalık 
Gıda OSB, yatırımcılarını bekliyor. 
Ön tahsis süreciyle birlikte Ayva-
lık Gıda OSB’de; Süt ve Süt Ürün-

leri İşleme, Zeytin İşleme (yalnızca 
paketleme ve işleme, sıkma ha-
riç), Et ve Et Mamulleri Üretimi, 
Meyve Kurutma ve Meyve Suyu 

Üretimi, Bakliyat Kurutma 
ve Paketleme ile Biskü-

vi Üretimi gibi farklı 
sektörlerden yatı-
rımcıların yer alması 
bekleniyor. Başkan 
Ergin, yatırımcılara 

seslenerek, “Ayvalık 
Gıda ve Gıda İşlet-

meleri İhtisas Organize 
Sanayi Bölgesi’nde yerinizi 

bugünden ayırtmaya hazırlanın” 
çağrısında bulundu.

satış noktalarında sergileyip 
satarak gelir elde ediyor. 
Kuruluşundan bu yana Ma-
halleevlerinin sorumluluğunu 
büyük bir özenle sürdüren Ay-
valık Belediye Başkanı Mesut 
Ergin’in eşi Canan Ergin, titiz 
çalışmalarıyla bu merkezlerin 
gelişmesine öncülük ediyor. 
Kadınların büyük ilgi gösterdi-
ği sabun atölyesi başta olmak 
üzere birçok kurs, üretim ve 
paylaşımın adresi haline gel-
miş durumda.

Balıkesir’in Ayvalık ilçesinde; 
Ayvalık Belediyesi Sosyal 
Hizmet Müdürlüğü bün-

yesinde faaliyet gösteren Evde 
Sağlık ve Hasta Nakil Hizmetleri 
Birimi, bir yılda 150 bin kilometre 
yol kat edip yaklaşık 2 bin 500 
hastaya umut oldu. Bir yıllık sü-
reçte Ayvalık’ta yaşayan 673 
hasta ve engelli vatandaşı has-
tanelere taşıyan ekipler, yaklaşık 
1500 hastayı da evlerinde tedavi 
ederek bu alanda farklı bir rekora 
imza attı.

2025 yılı içerisinde ilçe içi ve dışı 
olmak üzere 275’i şehir dışı olmak 
üzere 673 hasta nakli gerçekleşti-
rilirken yaklaşık 150 bin kilometre 
yol kat eden birimin; evde bakım 
sağlık personeli ise pansuman, 
enjeksiyon, sonda takımı ve yara 
bakımı gibi birçok sağlık hizmeti 
ev ortamında en hijyen koşullarla 
sundu. Periyodik döngülerle sür-
dürülen bu hizmetlerden 1438 
Ayvalıklı yararlandı.
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AYVALIK’IN YEREL LEZZETLERİ 
“GASTROFEST” İLE DÜNYAYA TAŞINDI

Türkiye’nin önde gelen gast-
ronomi destinasyonlarından 
biri olan Balıkesir’in Ayvalık 

ilçesinde, bu yıl ilk kez düzenlenen 
GastroFest Ayvalık ile mutfak 
kültürünü ulusal ve uluslararası 
sahneye taşıdı. Ayvalık Beledi-
yesi ve Belediye Başkanı Mesut 
Ergin’in ev sahipliğinde, Kırlangıç 
Yaşam Merkezi’nde gerçekleşen 
festival, üç gün boyunca binlerce 
ziyaretçiyi ağırladı.

Zengin programı ve renkli etkin-
likleriyle dikkat çeken festivalde, 
katılımcılar hem farklı lezzetlerin 
tadına baktı hem de yöresel ürün-
leri yakından tanıma fırsatı buldu. 
Tarihi Sabunhane Salonu’nda 
düzenlenen oturumlarda gazete-
ciler, yazarlar, sosyal medya içerik 
üreticileri ve tanınmış şefler, Ay-
valık’ın eşsiz lezzetlerini dünyaya 
tanıtmak amacıyla bir araya geldi.

WORKSHOP’LAR VE TADIM 
ALANLARI BÜYÜK İLGİ GÖRDÜ
Festivalin açık alan etkinliklerine 
ev sahipliği yapan Kırlangıç Çim 
Alanı, ünlü şeflerin katıldığı in-
teraktif workshop’larla adeta bir 
tadım şölenine dönüştü. Sabahın 
erken saatlerinden gece geç 
saatlere kadar yoğun ilgi gören 
stantlarda, özellikle yerel ürünler 
ön plana çıktı.Ayvalık Belediye 
Başkanı Mesut Ergin, festival 
boyunca alanı terk etmeden her 
standı ziyaret etti. Misafirlerle 

birebir ilgilendi. Panellerde ko-
nuşmalar yaptı ve coğrafi işaret 
süreci hakkında bilgiler verdi.

“GELENEKSEL HALE GETİRE-
CEĞİZ”

İlk organizasyon olmasına rağmen 
hem katılımcılardan, hem de böl-
ge halkından son derece olumlu 
geri dönüşler aldıklarını belirten 
Belediye Başkanı Ergin, Küçük 
çaplı aksaklıklar dışında dört 
dörtlük bir festival gerçekleştir-

diklerini vurguladı. Mesut Ergin, 
“GastroFest Ayvalık’ın geleneksel 
hale getirilmesi ve gelecek ku-
şaklara bir kültürel miras olarak 
aktarılması için tüm imkânlarımızı 
seferber edeceğiz” dedi.

Üç gün süren festivalde, Michelin 
yıldızlı şeflerin katılımıyla dü-
zenlenen etkinlikler, gastronomi 
deneyimleri, ilham verici paneller 
ve konserler Ayvalık’ın kültürel ve 
mutfak zenginliğini bir kez daha 
gözler önüne serdi.

20’nci Ayvalık Uluslararası 
Zeytin Hasat ve Turizm 
Festivali, başarıyla ta-

mamlandı. Balıkesir Büyükşehir 
Belediyesi, Ayvalık Belediyesi, 
Ayvalık Ticaret Odası, Ayvalık 
Ziraat Odası, Ayvalık Esnaf ve 
Sanatkârlar Odası, ATO Duyu-
sal Analiz Laboratuvarı tara-
fından organize edilen 20’inci 
Ayvalık Uluslararası Zeytin Ha-
sat Festivali’ne; Balıkesir Valisi 
İsmail Ustalı, Balıkesir Büyük-
şehir Belediye Başkanı Ahmet 
Akın, Balıkesir Milletvekilleri 

20’NCİ AYVALIK ULUSLARARASI ZEYTİN HASAT 
VE TURİZM FESTİVALİ, DOPDOLU GEÇTİ

Burak Dalgın ve Serkan Sarı’nın 
yanı sıra Ayvalık Kaymakamı 
Hasan Yaman, Ayvalık Belediye 
Başkanı Mesut Ergin, Ayvalık 
Ticaret Odası Başkanı Ali Uçar, 
Ayvalık Ziraat Odası Başkanı 
Hasan Baysal, Ayvalık Esnaf 
Ve Sanatkarlar Odası Başkanı 
Melih Çakırca, daire amirleri, 
zeytin üreticileri, sektör tem-
silcileri ve vatandaşlar katıldı. 
Zeytin sektörünün önde gelen 
firmalarının yer aldığı büyük 
zeytin ve zeytinyağı pazarı, 
alışveriş yapan, yeni sıkım zey-

tinyağlarının tadına bakan bin-
lerce konuk tarafından ziyaret 
edildi. 20. Uluslararası Ayvalık 
Zeytin Hasat ve Turizm Festivali 
programı kapsamında “Sektörel 
Buluşma” da gerçekleştirildi. 
Festivalde köyler de unutulmadı 
Festivalde geleneksel “Tarlada 
Sembolik Zeytin Hasat Töreni”, 
İzmir-Çanakkale yolu üzerindeki 
Barbun’un Çiftliği’nde yapıldı. 
Konukların topladığı zeytinler, 
sıkıldı ve ilk sıkımlar konuklara 
tattırıldı. Bu yıl festivalde köyler 
de unutulmadı. MOMO Köylerde 
Müzikli Danslı Çocuk Tiyatrosu, 
Akçapınar Köy Meydanı’nda, ço-
cuklar için sahnelendi. 

Konsere Başkan Ergin de 
katıldı
 
Festivalin ilk gününde sah-
neye çıkan ünlü sanatçı Ege, 
nostaljik şarkılarıyla binlerce 
kişiye unutulmaz bir gece 
yaşattı. İkinci gün ise Balkan 
müziğinin sevilen ismi Suzan 
Kardeş, sahne performansıy-
la Ayvalık’ta festival coşku-
sunu zirveye taşıdı.
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Ayvalık Belediyesi, kentte bir ilki gerçekleştirerek “Engelsiz Kafe”yi 
hizmete açtı. Sosyal sorumluluk projeleri kapsamında hayata geçi-
rilen Engelsiz Kafe, hem istihdam imkânı yaratacak hem de engelli 
bireylerin sosyal yaşama daha aktif katılımını sağlayacak. 

Ayvalık Belediye Başkanı Mesut Ergin’in çok önem verdiği sosyal 
sorumluluk projeleri arasında yer alan ve açıldığı günden beri bü-
yük ilgi gören Öğrenci Kent Lokantaları’ndan her gün 1700 öğrenci 
yararlanıyor.

Dünyanın en prestijli gastronomi rehberlerinden biri olan Gault & 
Millau 2026 Türkiye Gastronomi Rehberi, Ayvalık’tan üç işletmeyi 
ödüle layık gördü. Türkiye’nin önde gelen gastronomi destinasyon-
larındaki restoranları değerlendirerek ülkemizin mutfak kültürünü 
uluslararası alanda tanıtmayı amaçlayan rehberde, Ayvalık mutfağı 
bir kez daha güçlü biçimde temsil edildi.

Ayvalık Endüstriyel Peyzajı başlığıyla UNESCO Dünya Mirası Geçici 
Listesi’nde yer alan Ayvalık’ın kültürel mirasını çocuklarla buluş-
turmayı amaçlayan farkındalık projesi “Müzem Ayvalık”, Ayvalık 
Belediyesi öncülüğünde hayata geçiyor. Proje; Ayvalık Belediyesi 
Kültür Müdürlüğü’ne bağlı müzeler, Ayvalık Alan Başkanlığı, Ayvalık 
M. Rahmi Koç Müzeleri ve Balıkesir Kuvayi Milliye Müzesi’ne bağlı 
Ayvalık Taksiyarhis Anıt Müzesi’nin iş birliğiyle yürütülecek.

Ergin: Bu mekân yalnızca bir kafe değil; eşitlik, dayanışma 
ve birlikte yaşam kültürünün simgesi olacak bir buluşma 
noktasıdır.

Öğrenci Dostu Kent Lokantaları yeni eğitim döneminde de ilgi 
görmeye devam ediyorKırlangıç Yaşam Merkezi’nde 

düzenlenen açılışa; Cum-
huriyet Halk Partisi (CHP) 

Ayvalık İlçe Başkanı Hüseyin 
Şalmanlı, İyi Parti Ayvalık İlçe 
Başkanı Gülten Sütçüoğlu, Ayva-
lık Belediye Başkanı Mesut Ergin, 
Burhaniye Belediye Başkanı Ali 
Kemal Deveciler, engelli bireyler 
ve aileleri katıldı. Açılışta konuşan 
Ayvalık Belediye Başkanı Mesut 
Ergin, Engelsiz Kafe’nin yalnızca 
bir işletme değil, aynı zamanda 
bir toplumsal dayanışma ve eşitlik 
projesi olduğunu belirtti. Ayva-
lık’ta her bireyin eşit koşullarda 
yaşam hakkı olduğunu savunduk-
larını vurgulayan Başkan Mesut 
Ergin, “ Engelsiz Kafe, bu anla-
yışın somut bir adımıdır. Burada 
sadece kahve içmeye değil, aynı 
zamanda engelleri kaldırmaya, 
birbirimizi anlamaya ve ortak ya-
şam kültürünü büyütmeye davet 
ediyoruz. Ayvalık’ta kimse yalnız 
değildir. Engelsiz bir kent için 
çalışmaya devam edeceğiz” diye 
konuştu.
Başkan Mesut Ergin, Engelsiz 
Kafe’de, engelli bireyler için özel 
tasarlanmış oturma alanları, eri-
şilebilirlik standartlarına uygun 

2025-2026 eğitim ve öğretim 
yılında, eğitimin başlama-
sıyla birlikte kapılarını öğ-

rencilere açan Boğaziçi Otel’in 
altındaki ve Adliye arkasındaki iki 
şubede hizmet veren lokantalarda 
yine üç çeşit yemek ve yanında 
meyvesiyle birlikte öğrenciler 30 
TL sembolik bir bedel ödüyor. 
Hemen her gün farklı sağlıklı, 
doyurucu ve lezzetli yemeklerin 
sunulduğu lokantada; çıtır tavuk, 
mantı, İnegöl köfte, tavuk sote, 
sucuk, pirinç pilavı, tavuklu pilav 
gibi menülerin yanı sıra, öğren-
cilere mutlaka meyve de ikram 
ediliyor.

Ayvalık Belediye Başkanı Mesut 
Ergin, aile bütçelerine önemli bir 
katkı sağlayan öğrenci kent lokan-
talarına gösterilen ilgiden büyük 
bir memnunluk duyduğunu belirt-
ti. Geçtiğimiz yıl boyunca toplam 
86 bin 624 tabldot yemek servisi 
yapılan Öğrenci Kent Lokantala-
rında, bu dönemde de üç çeşit 
yemek ve yanında meyveyi 30 TL 
gibi sembolik bir ücretle öğrenci-
lerle buluşturmaya devam ettik-
lerini ifade eden Başkan Mesut 
Ergin, “Öğrencilerin bütçelerini 
zorlamadan sağlıklı, doyurucu ve 
lezzetli yemeklere ulaşabilmeleri 
için çalışıyoruz. Sağlıklı, doyurucu 
ve lezzetli yemeklerle öğrencileri-
mizin enerjisini artıracak bir ortam 
hazırladık. Lokantalarımız Ayvalık 

mimari düzenlemeler ve herkesin 
rahatlıkla hizmet alabileceği bir 
ortam hazırlandığını belirtti. Baş-
kan Ergin, ayrıca işletmede en-
gelli bireylerin istihdam edilmesi, 
Ayvalık’ta kapsayıcı ve eşitlikçi bir 
toplum anlayışına güçlü bir katkı 
sunacağını söyledi.
Ayvalık’ın ve bölgenin ilk “Engel-
siz Kafe”sini hizmete açmanın 
gururunu ve mutluluğunu yaşa-
dıklarına vurgu yapan Başkan 
Ergin, “Bu mekân yalnızca bir 
kafe değil; eşitlik, dayanışma ve 
birlikte yaşam kültürünün simge-
si olacak bir buluşma noktasıdır. 

AYVALIK’TA, İLK ENGELSİZ KAFE HİZMETE AÇILDI ÜÇ AYVALIK 
İŞLETMESİNE
GAULT & MİLLAU 2026 
TÜRKİYE GASTRONOMİ 
REHBERİ’NDEN 
PRESTİJLİ ÖDÜL

UNESCO DÜNYA MİRASI 
YOLCULUĞUNDA 
ÇOCUKLARIMIZLA
EL ELE

1700 ÖĞRENCİ 
YARARLANIYOR...

Ayvalık Belediyesi olarak bizler, 
sosyal sorumluluk anlayışımızı her 
adımda güçlendiriyor, kentimizin 
geleceğini kapsayıcılık ve eşitlik 
temelinde inşa ediyoruz. En-
gelsiz Kafe, bu anlayışın en 

Deniz ürünleri restoranı kate-
gorisinde Bay Nihat, “Gour-
mand Table” ödülünün yanı 

sıra İkinci Nesil İşletme Özel 
Ödülüne layık görülürken; mo-
dern mutfak kategorisinde Ayna, 
“Gourmand Table” ödülünü aldı. 
Ayvalık’ın köklü lezzet durakların-
dan Ayvalık Balıkçısı ise “Original 
Table” ödülüyle onurlandırıldı.
Ödül törenine katılan Ayvalık 
Belediye Başkanı Mesut Ergin, 
rehberin Gold Sponsoru olarak 
bölgenin önemli markalarından 
Kozoliv’in yer almasının Ayvalık 
adına büyük bir gurur kaynağı 
olduğunu belirtti. 

Kültürel miras bilinci çocuklarla 
buluşuyor
İki aşamalı bir yapılandırmaya sa-
hip proje kapsamında çocukların;
-Ayvalık’ın kültürel miras öğelerini 
tanımaları,
-Müzelerin değeri ve işlevi hak-
kında bilinç kazanmaları,
-Miras ve koruma kültürünü öğ-
renmeleri,
-Ayvalık’ın UNESCO Dünya Mirası 
sürecine hâkim olmaları,
-Tarihi kent dokusundaki önemli 
alanları keşfetmeleri amacıyla 
eğitimler, etkinlikler, atölye çalış-
maları ve saha gezileri gerçekleş-
tirilecek.

Eğitimler Zeytin ve Zeytinyağı 
Galerisi’nde başlıyor
Projenin ilk aşamasında çocuk-
lar, Ayvalık Belediyesi Zeytin ve 
Zeytinyağı Galerisi’nde 6 saatlik 
temel eğitim programına katı-
lacak. Bu eğitimlerde UNESCO 
miras süreci, müzecilik, kültürel 
miras öğeleri ve Ayvalık’ın tarihi 
yapıları hakkında bilgilendirmeler 
yapılacak.

İkinci aşama: Müzeler ve tarihi 
yapılarla dolu iki aylık keşif sü-
reci
Eğitimlerin ardından çocuklara, 

somut örneklerinden biridir. Bu-
rada yalnızca kahve içmeye değil, 
aynı zamanda engelleri kaldırma-
ya, birbirimizi daha iyi anlamaya, 
birlikte üretmeye ve paylaşmaya 

davet ediyoruz” dedi.

Belediyesi’nin tam sorumluluğun-
da, öğrencilerimiz düşünülerek 
titizlikle hazırlandı” diye konuştu.
Başkan Ergin, öğrenci ailelerinin 
ekonomik açıdan desteklenme-
sinin de önemine dikkat çekerek, 
geçtiğimiz yıl öğrencilerden ve 
velilerden büyük destek aldıkları-
nı, bu desteğin kendilerine büyük 
bir güç verdiğini sözlerine ekledi.

Başkan Ergin, “Bu başarıda emeği 
geçen, katkı sunan herkesi kut-
luyorum. Rehberde Balıkesir’den 
Ayvalık dışındaki tek marka ola-
rak, Türk sokak lezzetleri kate-
gorisinde ödül alan Aslanboğa 
Kokoreç’i de tebrik ediyorum. 
Ayvalık mutfağını en iyi şekilde 
temsil etme yolculuğunda gös-
terdikleri başarılar için tüm işlet-
melerimize minnettarız. Ayvalık 
Belediyesi olarak gastronomiyi, 
kentin kültürel kimliğinin ve turizm 
potansiyelinin önemli bir parçası 
olarak görüyoruz. Ayvalık’ın yerel 
lezzetlerini ulusal ve uluslararası 
alanda tanıtımları çok önemli” 
diye konuştu.

proje yönergesinin ve rehber 
haritanın yer aldığı özel bir ürün 
dosyası teslim edilecek. Yakla-
şık iki aylık süreçte öğrenciler; 
müzeleri, simge yapıları, tarihi 
alanları ve kent belleğine önemli 
katkı sunan yapıları ziyaret ederek 

gözlem ve keşif odaklı çalışmala-
rını tamamlayacak.

Ayvalık Belediye Başkanı Mesut 
Ergin,“Çocuklarımızın kültürel 
mirasımızı tanıması, anlaması ve 
koruma bilinciyle büyümesi gele-
ceğimiz için büyük bir kazançtır. 
‘Müzem Ayvalık’ projesiyle hem 
kentimizin UNESCO yolculuğuna 
değerli bir katkı sunuyor hem de 
çocuklarımızı kültürel bir farkında-
lığın parçası yapıyoruz. Ayvalık’ın 
mirasını, onu geleceğe taşıyacak 
kuşaklarla birlikte korumaya de-
vam edeceğiz” diye konuştu.
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Kent dışında eğitim gören 
Ayvalıklı öğrencilerin büt-
çelerine katkı sağlamak 

amacıyla faaliyetlerini sürdüren 
Ayvalık Eğitime Destek Derneği 
yararına, Kırlangıç Yaşam Merke-
zi’nde kermes düzenlendi.
Ayvalık Belediyesi Mahalleevle-
ri’nde ve gönüllüler tarafından 
üretilen el emeği ürünlerin satışa 
sunulduğu kermeste, elde edile-
cek gelir Ayvalık Fidanları olarak 
adlandırılan öğrencilere destek 
olmak için ayrıldı. Yoğun katılımla 
gerçekleşen etkinlikte dayanışma 
ve paylaşmanın en güzel örnekleri 
sergilendi.

Ayvalık Kent Konseyi ve AYKUT 
(Ayvalık Afet Arama Kurtarma 
Ekibi) iş birliğiyle düzenlenen 

Arama Kurtarma ve Temel İlk Yardım 
Eğitimleri başarıyla tamamlandı. 
Toplam 38 saatlik eğitim programını 
bitiren üçüncü dönem kursiyerlerine 
sertifikaları, Ayvalık Belediye Başkanı 
Mesut Ergin tarafından İsmet İnönü 
Kültür Merkezi’nde düzenlenen tören-
le takdim edildi.

HER ŞEY AYVALIK FİDANLARI İÇİN...

AYVALIK’TA ANLAMLI AÇILIŞ

ERGİN: “TESİS GENÇLERE 
YUVA OLACAK” 

Elim bir trafik kazası sonucu 
genç yaşta aramızdan ayrı-
lan Murat Ustalı kardeşimizin 
adını taşıyacak spor tesisimiz 
ilçemize hayırlı olsun. Murat 
kardeşimiz sporun birleştirici 
gücüne inanan, sporu çok 
seven, Ayvalık’taki tüm spor 
kulüplerine elinden gelen tüm 
desteği veren gerçek bir spor 
sevdalısıydı. Adını bu tesiste 
yaşatarak bir iyiliği kalıcı kılıyor 
olmanın gururunu yaşıyoruz. 
Bu sahada Ayvalıkgücü Bele-
diyespor’un her yaş katego-
risinden yüzlerce evladımız 
spor yapacak. Bu tesis, ço-
cuklarımızın ve gençlerimizin 
kendilerini geliştirecekleri bir 
alan olacak.

Ayvalık Belediyesi tarafın-
dan yapımı tamamlanan ve 
geçtiğimiz Haziran ayında 

geçirdiği trafik kazası sonucu 
hayatını kaybeden Murat Usta-
lı’nın adının verildiği “Ayvalık-

gücü Belediyespor Murat Ustalı 
Spor Tesisleri’nin açılış töreni 
gerçekleştirildi. Törene Balıkesir 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ahmet Akın, Ayvalık Kaymakamı 
Hasan Yaman, Ayvalık Belediye 

Başkanı Mesut Ergin, Gömeç 
Belediye Başkanı Melih Bağcı, 
Ayvalıkgücü Belediyespor Baş-
kanı Mehmet Babayiğit, merhum 
Murat Ustalı’nın ailesi, sporcular 
ve çok sayıda vatandaş katıldı. 

ARAMA KURTARMA VE İLK YARDIM 
EĞİTİMLERİ TAMAMLANDI

      

AYVALIK BÜLTENİ

SAYI: 14 OCAK ŞUBAT MART 2026

Üç ayda bir yayımlanır,
para ile satılamaz.

Basım yeri: 

Baskı Tarihi:  

Fotoğraflar
SADIK ARSLAN
KAZIM YUSUF DEMIR

Yönetim Yeri: Ayvalık Belediyesi 
Basın Yayın ve Halkla İlişkiler 
Müdürlüğü Atatürk Bulvarı, 
Numara 277 Sakarya Mahallesi

Tasarım
MEHMETCAN UĞURAL

Hukuk Danışmanı
CANAN YILMAZ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
İBRAHİM GEÇBAKAN

Yayın Koordinatörü
IŞIK TEOMAN

Kültür, Sanat ve Turizm Dergisi


